


ഉദാ ക്ലോക്കിന്റെ സൂചിയുടെ ചലനം ,പ്രകാശത്തിന്റെ ചലനം 
ഒരു വസ്തു തുല്യസമയ ഇടവേളകളിൽ തുല്യ ദൂരമല്ല സഞ്ചരിച്ചെതെങ്കിൽ അതിനെ അസമ  
വേഗം എന്ന് പറയുന്നു .ഉദാ പക്ഷികൾ പറക്കുന്നു ,മനുഷ്യർ നടക്കുന്നു .



ഘർഷണം   -  ഗുണങ്ങൾ   

    ഘർഷണം   -  ദോഷങ്ങൾ   

ഘർഷണം   -  കുറക്കാനുള്ള മാർഗങ്ങൾ   
എണ്ണ പുരട്ടുക .
സ്നേഹകങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുക. 
ബോൾ ബെയറിംഗ് ഉപയോഗിക്കുക. 



ദൂരം =75cm                                സമയം = ദൂരം /വേഗത
വേഗത =25m/s                                          75/25=3sec
Distance AC = 50 m
• Distance CB = 70 m
• Total Distance = 50 + 70 = 120 m              സമയം = ദൂരം /വേഗത
                                                                                      120/30=4sec
ഒന്നാമത്തെ കാർ ആദ്യമെത്തും .

വേഗത =50m/s           സമയം =7sec
ദൂരം  =വേഗത x സമയം      50x7=350m

ശബ്ദത്തിന്റെ വേഗത=340m/s                ദൂരം =12000m
 സമയം =12000/340=35.29sec

നിശ്ചലാവസ്ഥയിലുള്ള വസ്തുവിനെ ചലിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നു. 
ചലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വസ്തുവിന്റെ ദിശ മാറ്റാൻ  സഹായിക്കുന്നു . 
വസ്തുവിന്റെ വേഗത വ്യത്യാസപ്പെടുത്തുന്നു .
വസ്തുവിന്റെ ആകൃതി വ്യത്യാസപ്പെടുത്തുന്നു .


